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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 10 (Abril) de Abril do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira, e a vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira. Faltou a Vereadora Maria de Alcantara Seabra Pinheiro, 

devidamente justificada. Presentes a maioria dos Vereadores e Vereadoras do 

Poder Legislativo, em nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente 

Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação, a ata foi declarada aprovada. Em seguida o presidente Cicero 

Porfirio passou a palavra para o sargento Valdemar, que falou como anda o 

situação da polícia que estão passando por dificuldades. Em seguida, os 

Vereadores fizeram suas solidarizaram e disseram que estavam à disposição 

deles. O Presidente fez a leitura do Oficio Nº 148/2019, assunto DECON 

VIAJANTE, convites da 7º conferência Municipal de Saúde, no dia 15 de Abril, 

ás 8h nas dependências do CSU, 4º conferência Municipal dos Diretos da 

Pessoa Idosa, no dia 23 de Abril, a partir das 8h nas dependências do CSU. O 

Vereador Chico da Betânia, que saudou a todos, iniciou falando da audiência 

pública da LDO, disse que, quem não foi perdeu as discussões para criar as 

diretrizes, e foi um momento muito bom e proveitoso, parabenizou o Presidente 

da Câmara pelo seu discurso pôr a ocasião do encerramento da audiência 

pública. Também agradeceu ao Prefeito e ao Secretário Neto por ter atendido 

ao seu pedido, ele resolveu o problema de um atoleiro na estrada que vai para 

o açude do Umarí. Falou a respeito de um Requerimento solicitando a 
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recuperação da estrada que liga Farias Brito a Altaneira. Solicitou do Senhor 

Presidente Cicero Porfirio que fosse divulgada as pautas da sessão ordinária 

em rede social um dia antes da referida sessão. O Vereador Flávio Jorge, que 

saudou a todos, falou sobre reforma da previdência. Sobre o projeto que ele 

protocolou no ano passado e esse ano protocolou novamente, para que o 

paciente tenha direito a protocolar um exame ou consultas, e queria que o 

Presidente colocasse em plenário para que seja aprovado. Falou a respeito das 

estradas que estão muito estragadas e pediu que seja tomado as providências 

para que a população não fique sem acesso para resolver seus problemas na 

Sede do Município. Pediu ao Senhor Prefeito que os agentes do DEMUTRAM 

participem do curso de aperfeiçoamento. O Vereador Júnior da Betânia, que 

saudou a todos, falou sobre a audiência Pública da LDO, disse que foi muito 

proveitoso, mas que o Prefeito deveria estar presente. Também sentiu falta dos 

Vereadores da oposição, não estava lá para dá suas sugestões, mas quando o 

Projeto chegar vão ficar reclamando. Pediu que o Senhor Presidente envie um 

oficio para a Secretária de Saúde, para virem prestar esclarecimentos a 

respeito do ESUS, do sistema de marcação de exames. Pediu ao Secretário de 

obras que veja a respeito de uns buracos que tem em Nova Betânia, 

principalmente um de frente ao ETA. O Vereador Cicero Guedes, que saudou a 

todos, falou a respeito das estradas que não estão muito boas, mas que o 

Secretário não pode atender vários pedidos, que só tem a agradecer. Falou 

sobre a festa do umarí. O Vereador Valdemir da Betânia, que saudou a todos, 

falou que iria reforçar o pedido do Vereador Júnior, que na entrada da Betânia, 

onde chama o açude dos Caieras sangrou e que já tinha sido pedido ao 

Prefeito e ao Secretário de Obras que fosse feito a preventiva, mas como o 

Município é grande temos que ter entendimento que prioridade fica em primeiro 

lugar, e que sempre que precisaram das máquinas foram atendidos. Hoje a 

Betânia tem uma visibilidade de ser bem atendida e que não é só chegar e 

pedir as coisas e já ter logo. Falou da audiência pública que foi muito 
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proveitosa, e que a cada dia vem possuindo mais conhecimento. Também falou 

a respeito das luminária da ciclovia que estão quase todas apagadas, e que 

seria muito bom que tomassem as providências. Agradeceu ao Secretário Neto 

que sempre atende aos pedidos deles e que é bom ter alguém acompanhando 

o serviço dos maquinários e o Secretário não tem culpa. A Vereadora Preta, 

que saudou a todos, iniciou falando sobre quantidade de Maquinários no 

Município, sendo esta, insuficiente para atender toda a extensão do Município e 

que essas maquinas quebram todos os dias. Apesar das dificuldade, todas as 

estradas serão feitas e que ela tem certeza do empenho do Secretário, ele não 

para. Sobre os motoristas, eles também trabalham muito. Falou sobre o que o 

Sargento Valdemar falou, e não sabe onde vamos parar. A cadeia pública não 

está mais sendo mantida pelo o Estado, e se não ajudarmos, vai fechar. E 

onde vai ficar nossa segurança? Falou com o prefeito sobre o que está 

acontecendo e o que pode ser feito. Ele falou que já está sendo resolvido. O 

Vereador Nael, que saudou a todos, iniciou falando sobre as estradas do Sítio 

Cardoso, que estão quase sem acesso e queria que o Senhor prefeito tomasse 

as providências. Quando as águas baixarem que seja feita aquela estrada. E a 

respeito das luminárias da ciclovia, já pediu várias vezes para que coloquem. E 

sobre o maquinário, são poucos para o Município, mas que na gestão passada 

tinha duas caçambas, que que na gestão de José Maria foi entregue, mas ele 

continua pagando um caminhão 19.597.18 (dezenove mil quinhentos e noventa 

e sete reais e dezoito centavos). E o valor que é pago deste caminhão daria 

pra pagar umas três caçambas para o nosso Município. O Presidente passou 

os trabalhos para técnica legislativa Yanna, que fez a leitura do Requerimento 

Nº 039/2019, que Requer informações referentes a arrecadação e aplicação de 

recursos provenientes de aplicação de multas de trânsito no Município de 

Farias Brito. Em seguida o Presidente colocou o Requerimento em votação que 

foi votado e aprovado por todos os Vereadores presentes. Nada mais havendo 

a trata o Presidente deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de 
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Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores 

presente 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 10 

de Abril de 2019. 


